[image: image1.jpg]§5. Peasrmnucroxan sexammxa %

Peasmusucmeras uacca u peasmusucmerutt usnyave

518, Yncrma mmumeres co cropoersso v = 0,5c. Bo cromuxo pas
58 B cicrewe K’ nosowrea crepmens, cobeTaenman wama ly 1o Goaime Maccst mokon? i
POpOr0 paniia 1u. Crepmems, pacnonomes, TaK, 10 cocrananer yro, acTima, ecan ee pem
AT T Onbesass, omuy | crepmun s yeon g menein

1t nowon?
SREKTPORA K ero Macce,

Ka/rr. Onpeseaurs pean.
- Tenyio o v,
cuensio K co cropocron, X

mHCTCRA Macea wacTims
HOR BpH cxopocTH v = 3,0 107 w/c?

3.7. B aatoparopoh cucreme oronera (K-crerema) nu-meaon 19. llokasars, w10 Bupamenne pernmumscrenoro My ne-
O o PORCHHA 10 MoMexza pacnaz nposeacr pacerome | o D COOTRETCTHYIOMIEE BMIpAMEMIC MMBYLCA B KAGCERAOCHOS
=T5m. 'POCTL v OH-Me30HA panma 0,995¢. Onpeaeaurs, coberaen.

HO® Bpesn mut 7, ni-segon

Peasmusucmenoe CAOMENUE CROpocmed

o Dowasars, 100 opuyra csomennn croporren peanmiicr

CREX MacTHI Tepexomr 3 o bopayry raacemnwecion
MEXaHHKE npn § €

%10, Tise pesmmumtcrerne sacrunsr gawmyren
c = 0.6c & v, = 0,0c nyom: o
oo, Oupescairs, wx ormocszeaiuye

CROPOCTh uz) ® By x OTCUET HAXONATCH ABE YACTIILL
iai i 2) wacim O wacTiun ¢ maccoit noron g ansmercn op CROPOCTRI) v = u,%v,
Ry D L HATDABEHAX. Apyran ¢ macco#t nokon 2mg nosourcs. Onpezean, csopocts Ve
511. B HeRTpA MaCe cCTeMi wacTHiL,

Baaumocessv macew u anepzun'?)
5.24, Tloawan sepran rena nospocas wa AE = | lls. Ha exomso




Нужно решить любые 3 задачи из этого списка. Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.

